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RESULTS OF CIVITAS URBAN GO-TEAM POLLING

Location: U. City Loop
Date: Thursday, June 1, 2017

1. How would you rate the police
department in your area?

Answered: T4 Skipped: 2
Excellent
-~
=
improvement
Poor l

Other (please I

specify)

e 10% 20% 0% 4% 0% 60% 0% 8% 0% 100%

Answer Choices Responzes
Excellent 29.73% 22
Okay 43.24% 32
Needs improvement 18.92% 14
Poor bA1% =
Other (please specify) Responses 2.70% 2

Total T4



2. Do you think our criminal justice system
and our courts treat people fairly in most
circumstances?

Answered: 75 Skipped: 1

Definitely yes

Most of the
time

Fairness
varies a lot

Unfairly

Other (please
specify)

e  10% 20% 30% 0% 0% 60% 7% &0%

Answer Choices Rezponses
Definitely yes 5.33%
Most of the time 26.67%
Fairness varies a lot 28.00%
Unfairly 37.33%
Other (please specify) Responses 2.67%

Total
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90% 100%

20

21

28

75



3. How would you rate the job that Donald
Trump is doing as president?

Answered: T4

Excellent

Fair

Falllng _

0% 10% 20% 30%

Answer Choices
Excellent
Good
Fair
Poor
Failing

Total

40%

Skipped: 2

0% 60% T0% 80%

Responzes
6.76%
10.81%
14.56%
31.08%

36.49%
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0% 100%

th

1

23

27

74
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4. What would you say is the greatest
problem facing the U.S. today?

Answered: 68 Skipped: 8

® Responses (63) & Text Analysis i » My Categories (0)

T = |Search responses ﬂ 9

Showing 16 words and phrases

Biblical capitatism Politics Hypocrisy
Partisan DivideHeath Racism

EnvionmentPOVE Ity Heroin TrUMP sustice
Climatecq.., Safety Economy

5. What would you say is the greatest
problem facing St. Louis today?

Answered: 68 Skipped: 8

@ Responses (53) & Text Analysis % My Categories (0)

a = | Search responses ﬂ (2]

Showing 15 words and phrases

Homeless Youth shootings Not LOVing Infrastructure
Violence bowntown Crime bdivision

Poverty DFUQS RaCi S m JDbsAnswerlssues
Partisan Divide




6. The Loop Trolley is scheduled to open
later this year. What is your opinion of this
project?

Answered: 72 Skipped: 4

Iit's great

I don't like it .
Hot Sure -
Other (please l
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 0% 60% 0% a0%

Answer Choices Responses
Iit's great 31.94%
Heutral 36.11%
| don't like it 6.94%

Hot Sure 19.44%
Other (please specify) Responses 5.66%

Total
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80% 100%

23

1]

14
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7. How familiar are you with the Westlake
Landfill in North St. Louis County?

Answered: 72 Skipped: 4

| know quite a
bit about it
| know a
little about it
| have never
heard of it
Other (please
specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% &0% 90% 100%
Answer Choices = | Responses -
+ | know quite a bit about it 13.89% 10
= | know a little about it 40.28% 29
= | have never heard of it 45.83% 33
-  Other (please specify) Responses 0.00% 0

Total T2
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8. President Trump is leaning towards
taking the U.S. out of the Paris Climate
Change Agreement of 2015. How do you
feel about that?

Answered: T4 Skipped: 2

U.5. should
withdraw

U.5. should
stay

No opinion |
Not Sure

Other (please
specify)

e 10% 20% 30% 40% 0% 0% 7% &0% 90% 100%

Answer Choices Responses
.5, should withdraw b.41% 4
U.5. should stay T0.27% 52
No opinion | Hot Sure 21.62% 16
Other (please specify) Responses 2.70%: 2

Total T4
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9. In what zip code do you live?

Answered: 50 Skipped: 26

Most common areas:

Southwest St. Louis (63139), University City (63130), Skinker-DeBaliviere (63112),
Maryland Heights (63043), Florissant (63033), St. Charles City (63301)

10. In what age category are you?

Answered: 73 Skipped: 3

Under 21

21-40

41 - 65

Over 65
0% 10% 20% 30% A40% S0% 50% T0% B0% 50% 100%
Answer Choices - Responzes -
= Under 21 F9.73% 29
- M-40 42 47% Ky
-~ 41 -656 15.07% 11
«  Owver 65 2.74% pd

Total 73
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Gender

Answered: 66 Skipped: 10

Female

Male

e 10% 20% 0% 40% 0% G0% 0% 0% 90% 100%

Answer Choices - | Responses -
-  Female 43.94% 29
= Male B6.06% 37
Total




